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What percentage of your total RRSP portfolio is in foreign content, that is stocks or bonds or mutual funds with holdings of publicly traded companies that are not Canadian owned?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: Have contributed in previous years to 
RRSP 

777 108 132 319 168 50 

Weighted 759 102 130 312 167 47* 
       
0%/None 263 31 36 113 71 12 
 35% 31% 28% 36% 42% 26% 
     BE  
1 to 10% 92 8 13 41 22 8 
 12% 8% 10% 13% 13% 17% 
       
10 to 14% 41 5 13 15 5 4 
 5% 5% 10% 5% 3% 8% 
   D    
15 to 19% 47 6 10 18 6 7 
 6% 6% 8% 6% 3% 14% 
      CD 
20 to 25% 103 19 22 41 17 3 
 14% 19% 17% 13% 10% 6% 
  E     
26 to 29% 11 2 4 4 1 0 
 1% 2% 3% 1% 1% - 
       
30% 41 7 5 17 10 2 
 5% 7% 4% 5% 6% 5% 
       
More than 30% 35 7 6 13 8 2 
 5% 7% 4% 4% 5% 4% 
       
(DK/NS) 125 17 20 50 27 10 
 17% 17% 16% 16% 16% 22% 
       
       
SUMMARY 
       
Mean incl. 0 10.8 12.9 11.9 10.8 8.8 10.0 
  D D    
Std. Dev. 12.87 12.04 10.88 14.65 11.69 10.15 
Std. Err. 0.51 1.28 1.03 0.90 0.98 1.60 
       
Mean excl. 0 18.5 20.5 17.8 19.1 17.8 14.9 
       
Std. Dev. 11.88 8.58 8.42 14.85 10.76 8.92 
Std. Err. 0.61 1.13 0.97 1.20 1.28 1.75 
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 As you may know, an RRSP can contain a maximum of 30% foreign content. Prior to this survey, were you aware of this current maximum amount?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: Have contributed in previous years to 
RRSP 

777 108 132 319 168 50 

Weighted 759 102 130 312 167 47* 
       
Yes  370 53 84 154 57 22 
 49% 51% 65% 49% 34% 46% 
  D ACDE D   
No 385 50 44 157 109 26 
 51% 49% 34% 50% 66% 54% 
  B  B ABC B 
(DK/NS) 3 0 2 1 0 0 
 0 - 2% 0 - - 
       
  
 
If the foreign content limit was more than 30%, would you be likely to increase the amount of foreign content that you hold in your RRSP?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: Have contributed in previous years to 
RRSP 

777 108 132 319 168 50 

Weighted 759 102 130 312 167 47* 
       
Yes  181 28 35 75 33 9 
 24% 28% 27% 24% 20% 20% 
       
No 539 70 83 225 126 34 
 71% 69% 64% 72% 76% 72% 
     B  
(DK/NS) 39 4 12 12 7 4 
 5% 4% 9% 4% 4% 8% 
   C    
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 What type of investments make up the part of your RRSP that is in foreign content?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: 1%+ in foreign content  511 77 95 206 97 36 
Weighted 495 71* 94* 199 96* 35* 
       
Mutual funds  304 47 58 134 40 24 
 61% 66% 62% 67% 41% 69% 
  D D D  D 
Stocks 85 10 14 30 32 0 
 17% 14% 15% 15% 33% - 
  E E E ABCE  
Bonds 36 4 6 14 8 3 
 7% 6% 7% 7% 9% 9% 
       
Some other type of investment (Specify) 41 5 10 13 10 3 
 8% 7% 11% 6% 11% 9% 
       
Other 9 0 1 4 4 0 
 2% - 1% 2% 4% - 
       
(DK/NS) 94 15 19 36 19 6 
 19% 21% 20% 18% 19% 17% 
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 And what parts of the world is the foreign content in your RRSP invested in?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: 1%+ in foreign content  511 77 95 206 97 36 
Weighted 495 71* 94* 199 96* 35* 
       
U.S.  216 30 39 96 36 14 
 44% 43% 42% 48% 38% 39% 
       
Europe/Germany/France/Britain,etc.  99 19 16 34 25 6 
 20% 26% 17% 17% 26% 17% 
       
Far East/China/Japan 63 8 18 29 7 1 
 13% 11% 19% 15% 7% 3% 
   DE    
Everywhere/International/Global 22 3 3 9 4 2 
 4% 5% 3% 5% 4% 6% 
       
Asia 13 1 2 8 2 0 
 3% 1% 2% 4% 2% - 
       
Canada 7 2 1 1 2 2 
 1% 2% 1% 0 2% 5% 
      C 
Pacific Rim 7 1 2 2 0 2 
 1% 1% 2% 1% - 5% 
      D 
South or Central America 2 0 1 0 1 0 
 0 - 1% - 1% - 
       
Other 4 0 0 4 0 1 
 1% - - 2% - 2% 
       
(DK/NS) 167 22 36 63 32 14 
 34% 31% 39% 31% 33% 41% 
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Do you currently have any Registered Retirement Savings Plans or RRSPs?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 
       
Yes  775 105 135 315 168 51 
 65% 66% 68% 69% 57% 55% 
   DE DE   
No 424 54 63 138 128 42 
 35% 34% 32% 30% 43% 45% 
     BC BC 
(DK/NS) 2 0 0 2 0 0 
 0 - - 0 - - 
       
  
Have you already contributed to, or do you plan to contribute, to a Registered Retirement Saving Plan or RRSP for the 2004 taxation year?  
___________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E  
 * small base   

  REGION 
 Total BC Prair Ont PQ Atl 

  A B C D E 
       
Base: All respondents 1201 159 197 456 296 93 
Weighted 1201 159 198 455 296 93* 
       
Have made contribution and/or plan to make 
a contrabution (net) 

569 78 105 237 113 36 

 47% 49% 53% 52% 38% 39% 
  D DE DE   
- Already made your entire contribution for 
the 2003 taxation year 

114 14 21 48 24 7 

 9% 9% 10% 10% 8% 7% 
       
- Already made a contribution and plan to 
contribute more, or 

263 36 51 108 49 19 

 22% 23% 26% 24% 16% 21% 
   D D   
- Have not made a contribution but plan to 
contribute,  

192 28 33 82 40 10 

 16% 18% 17% 18% 14% 11% 
       
Have not made a contribution and do not 
plan to contribute 

609 78 88 209 177 56 

 51% 49% 45% 46% 60% 60% 
     ABC BC 
(DK/NS) 23 3 4 9 6 1 
 2% 2% 2% 2% 2% 1% 
       
  
 
 


